
OBAVEŠTENjE O POLAGANjU PRAKTIČNOG ISPITA IZ MEDICINSKE FIZIOLOGIJE 

U JULSKOM ISPITNOM ROKU 2024.g. 

 
U julskom ispitnom roku školske 2023/24.g, praktični ispit polažu studenti sa kompjuterskih lista prema sledećem 

rasporedu: 
 

Liste ispitivača 

 
Ponedeljak 8.7.2024. 

8:00-10:00h 

Prof. dr Olivere Stanojlović, prof. dr Zvezdane Kojić, prof. dr Sanje Mazić, 
prof. dr Aleksandre Rašić Marković, prof. dr Dejana Nešića 

 

Ponedeljak 8.7.2024. 

10:00-12:00h 

Prof. dr Marine Đelić, prof. dr Dragana Hrnčića, prof. dr Igora Pantića,  
doc. dr Jovane Jakovljević Uzelac  

 

Utorak 9.7.2024. 

8:00-10:00h 

Prof. dr Dragan Đurić, prof. dr Predrag Brkić, doc. dr Slavica Mutavdžin 
Krneta 

Praktični ispit se polaže u VEŽBAONICAMA INSTITUTA za Medicinsku fiziologiju. Na praktični deo ispita sa sobom poneti 

zaštitni beli mantil, indeks ili studentsku indentifikacionu karticu.  

 

Način bodovanja praktičnog dela ispita:  

 Praktični deo ispita je uslov za izlazak na usmeni deo ispita.  

 Na praktičnom ispitu student izvlači kombinaciju dva pitanja. Student samostalno popunjava ispitni formular na kome 

opisuje princip vežbe, postupak njenog izvodjenja, dobijeni rezultat, normalan raspon vrednosti i fiziološki značaj.  

 Maksimalan broj poena na praktičnom delu ispita je: 

o Za sve studente generacije pre školske 2022/23.g  - 20 poena 

o Za studente generacije 2022/23.g. i 2023/24.g. (tekuća generacija) – 10 poena 

 Ocenu sa praktičnog ispita kao i broj ostvarenih poena isključivo vrednuje nastavnik na usmenom ispitu; ocena 

saradnika/nastavnika sa praktičnog ispita je opisna. 

 Položeni praktični deo ispita važi dve školske godine – školska godina u kojoj je položen i naredna (primer: položen 

praktični ispit u junskom ispitnom roku 2023.g. važi do oktobarskog ispitnog roka 2024.g.).  

 

Ukoliko student pored praktičnog ispita iz medicinske fiziologije izlazi i na praktični ispit iz mikrobiologije i 

medicinske biohemije, radi usklađivanja termina praktičnog ispita, molimo vas da se OBAVEZNO  mejlom javite 

dežurnom asistentu na medicinskoj fiziologiji (jovana.maricic@gmail.com) kao i dežurnom asistentu na drugom 

predmetu koji želite da polažete. Kontakt dežurnog asistenta za ispit iz mikrobiologije je marko.jankovic@med.bg.ac.rs 

a za ispit iz medicinske biohemije je   drmilicazivkovic@gmail.com 

   Student će mailom biti naknadno obavešten o tačnom terminu polaganja praktičnog ispita na svim predmetima. 

 

 

KATEDRA ZA MEDICINSKU FIZIOLOGIJU 


